[Tpunoxenue 1.

3apauya. HaxoxaeHne u 3anucb peLueHus

3apa4ya. HaxoxaeHue u 3anuce pelueHus
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«Matwa, Tbl FOBOPWULWbL, YTO 3aragky HYXHO oTragatb, a
3apayy — pewutb. A yto Takoe PEWEHWE 3apaun?» —
cnpocun Muwa. MNMomorn Mawe OTBeTUTb Ha 3TOT BOMPOC.
BcnomHu 3apady npo noneHbs. Mawa eé PELUWIIA, koraa
noHsNa, 4TO ANs oTeBeTa Ha 0abylwkuH BOMPOC HYXHO
CNOXWUTb AaHHble yncna — 5 u 3. MNoaTtomy pelseHne Town
3aja4yMm MOXHO 3anucaTb B BuAe CymMmbl usucen 5 wn 3.
5+3 — 9TO peweHue 3agadvvn npo MoJsieHbA.
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Tenepb Mbl 3HaeMm, 4YTO pelleHuMe 3ajauyv 3aksloyaeTcs B
npasunbHOM BbiGOpe AeWcTBUS Hajh AaHHbIMWU Yucna-
MU. A HYXHO N1 BbINONHATL AENCTBUA HaL 4Yucnamu npu
oTragbiBaHUM 3aragkun?

Haiioyn TekcT, KOTOpbin saABnseTca 3apadven. [na Kaxnown

3a/a4yn  HanauM M 3anuwm B TeTpaab €€ pelleHue.
1. Oanbl yncna 6 n 3. Hangn mnx cymmy.
( 3+6]
2. CtouT AHTOLLUKA HA OOHOW HOXKe. YTo aT1Oo Takoe?
1740

3. Ckonbko KapaHpawlen B AByx KopoOkax, ecnu B Kaxaon
nexuT no 6 kapaHpawen?

4. CKONbKO €elWé 3aaay HYXHO pelwnTb YY4EeHUKY, eCiin OH
pewwun 3 n3 Tex 7, Kotopble emy 3aganu?

ey

3+7] 7-3|
5. HanucaHo cnoso MATEMATUKA. Ckonbko B HEM OykB?
5+5] 8+2

®

Ona kaxnoin cymmbl npuaymain 3agady, kotopas UMeer
Takoe peweHune: 5+2; 6+(2+1); (7+3)+4.

Kakas n3 CyMM ABNAETCSH
1M306paxEHHOM Ha puUCyHKE?

pelweHuem

3ajayn,

Mo paHHOMY pucyHKy npuayman 3apady v 3anuwm eé
peweHue B TeTpaipb.

Mo paHHOMY pucyHky npuagymain 3agady, pelueHuem
koTopoin OGyaetr cymma 5+4. lNpeanoxu coceay no napre
no 3TOMY Xe PUCYHKY npuaymMatb 3ajadvy, pelleHuem
KoTOopon 6yaer pasHocTb 9-4.
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